
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK HARAPAN MULYA 

TAHUN PELAJARAN 2021 – 2022 

Semester/Bulan/Minggu  : I/X/13      Kelompok : B 

Tema/Sub Tema/ Sub Sub Tema : Binatang/binatang laut/kerang  

Hari/Tanggal    : Kamis/21 Oktober 2021 

Waktu     : 60 menit 

Topik     : Membuat figura  

Tujuan Pembelajaran Materi yang masuk dalam 
pembiasaan 

 

Alat dan Bahan 
 

- Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
(NAM 2.1) 

- Anak dapat mewarnai, membuat lipatan dan 
menempel (FM :3.3-4.3) 

- Anak dapat mengurutkan pola sederhana (pola AB) (K 
3.6, 4.6) 

- Anak dapat membuat tulisan "kupu – kupu” (B 3.12-
4.12) 

- Anak dapat menyanyi lagu (S 3.15, 4.15) 

- Anak memiliki perilaku 
yang mencerminkan sikap 
kreatif (2.3) 

 

- Kardus bekas 
- Lem kayu 
- Kertas origami 
- Cangkang kerang dara 
- Cangkang kerang hijau 
- Krayon 

 

Langkah – Langkah Pembelajaran 

Kegiatan pembuka (15 menit) Kegiatan Inti (30 menit) 
 

Kegiatan penutup (15 menit) 
 

SOP Pembukaan 
- memberi salam 
- menanyakan kabar 
- Berdoa sebelum belajar 
- Bercakap – cakap tentang kerang  
- Menyanyi lagu kerang  
- menginformasikan kegiatan hari 

ini 
 

1. Mewarnai kardus 
2. Membuat pola kerang 
3. Melipat bentuk kupu – kupu 
4. Menghias kupu – kupu  
5. Menulis kata kupu – kupu  

SOP Penutup 

- Membereskan maianan,  
- mereview apa yang sudah 

dipelajari/dikerjakan, 
- menanyakan perasaan, 

mengagendakan kegiatan 
berikutnya, pesan moral,  

- berdoa selesai belajar 

  

Rencana Penilaian  

1. Penilaian ceklist 

2. Catatan anekdot 

3. Portfolio 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah  Guru TK B 
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